



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL  
**MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DAS MISSÕES**  
UNIDOS AGORA E SEMPRE.

**TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL  
PROCESSO EMERGENCIAL Nº 01/2024**

Pelo presente Termo de Retificação do edital do Processo Emergencial Nº 01/2024 – CONTRATAÇÃO POR PRAZO DETERMINADO, a Administração Pública, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações necessárias, vem por meio deste, RETIFICAR O REFERIDO EDITAL:

**ITEM 2 – INSCRIÇÕES – SUBITEM 2.1**

**Onde se lê:** As inscrições serão recebidas juntos ao Setor da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, junto a Prefeitura Municipal de São Pedro das Missões, sito à Rua Treze de Maio, sn, Centro, no horário compreendido entre 8h às 12h e 13h às 17h, no dia 18 de junho á 21 de Junho de 2024. O candidato deverá levar cópias dos documentos solicitados no momento da inscrição.

**Leia – se:** As inscrições serão recebidas junto ao Setor da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, junto a Prefeitura Municipal de São Pedro das Missões, sito à Rua Treze de Maio, S/N, Centro, no horário compreendido entre 8h às 12h e 13h às 17h, no dia 18 de junho á 20 de Junho de 2024. O candidato deverá levar cópias dos documentos solicitados no momento da inscrição.

São Pedro das Missões, RS 19 de Junho de 2024

  
Antonio Reginaldo Ferreira da Silva

**PREFEITO MUNICIPAL**

(55) 3617-1141

[www.saopedrodasmissoes.rs.gov.br](http://www.saopedrodasmissoes.rs.gov.br)

[pmsaopedro@hotmail.com](mailto:pmsaopedro@hotmail.com) - [gabinete@saopedrodasmissoes.rs.gov.br](mailto:gabinete@saopedrodasmissoes.rs.gov.br)

Rua 13 de Maio, s/n - Centro - CEP 98323-000 - São Pedro das Missões - RS